

# 幸福闺蜜

■潘小秋

在一次难得的闺蜜聚会时，不知谁提议：我们出去走走。首先游玩要统一服装，拍照漂亮，于是上网搜，当晚确定一款“卫衣休闲运动装”，不过颜色不一样哦！然后确定去哪儿玩，因为最多就一天时间，我们决定到瑞安周边走走。

临出发前一天，媚的脚受伤了，不能走远路，为不打破计划，她还是支持行动，但地点就在瑞安市区。在大家难以抉择之际，我决定就去母校，20多年未去，变化可大了。出发时，天公不作美，居然下起毛毛细雨，一瞬间，动摇念头曾一闪而过，最后，大家下定决心，照旧出游。

琴特地给大家买了五颜六色的丝巾，大家兴致盎然，校园每一个角落都成了我们取景地方，走廊、黄泥地、竹林、廊亭、操场，这些平时我们习以为常的景色在镜头里竟是如此之美，不得不感叹，生活不是缺少美，而是缺少发现美的眼睛。

我们摆出各种姿势，欢笑着，跳跃着，嬉闹着，青春活力如18岁的小姑娘。太阳也出来看热闹，居然阳光明媚，加上蓝天、白云、绿草，美不胜收！

回到琴的家，大家躺在沙发上，任务是寻找可爱的照片传到微信群共享，不时传来爽朗的笑声。那一刻我们真感觉回到年轻岁月！媚挑选一些照片用“拼立得”拼好，附加文字解说“那些年我们在一起，这些年我们一直在一起”，传到朋友圈，点赞超过历史记录。

后来，初发现一个“玩图”软

件，我们又一次玩疯了，各种pose，各种背景，各种美图，根本停不下来，看着看着，连我这样内敛的人也是醉了！我一时兴起，结合我们五人的名字，胡诌了几句：“阳光明媚，蓝天白云，甜蜜之初，扶把竖琴，弹个晚秋，竟是恰好！”初把文字印在照片上，盖了个邮戳，在朋友圈发出去，不甚美哉！



# 大姨妈的故事

张鹤鸣

有个女孩第一次来例假，既恐慌又厌恶，就在中国寓言论坛上发一篇短文，标题是《该死的××》。咦，谁写得这么直白？啊，原来是我们培训学校的“可口可乐”，我赶紧把她的题目改成《初见大姨妈》。可乐问：“为什么说‘大姨妈’？”我说有几种版本，简单地说：女孩长大了，第一次来例假，惊慌失措，“大声嚷嚷：“噢——？”“妈——！”所以就称之为“大姨妈”。写这类文章，标题贵在含蓄，不要太露，她点点头，表示赞同。

不料这标题一改还改出笑话。有个小男孩，也是我的学员，他马上回帖：“见到大姨妈也值得大惊小怪？我见到老外婆都没有声张呢！”大人们也回帖：“小家伙，你太可爱了！”小男孩

不解地问：“张老师，我说错了没？”我说，等你长大就知道了。小家伙很不服气。后来这个帖子当年被评为网站年度“最搞笑帖子”大奖。

其实，我国的性教育一直滞后，难怪小女孩来例假会大惊失色。

我还为“可口可乐”和她的姐妹们写了一篇《生死博弈》的文章，编入培训教材：记得在瑞中任教时，我班一名既善良又有才华的女生要休学了，她患的是“继发性吸收不良综合症”，不见“大姨妈”已好久。家人很紧张，领她跑遍全国各大医院，可惜回天乏术，都说她的时间十分有限了。痛不欲生的家人开始为她准备后事。

我不相信上天不会眷顾这

么可爱的女孩，劝她与死神作最后博弈。她答应我决不放弃！她已经瘦得皮包骨头，似乎一阵风就会把她刮到天上去似的。但她不灰心，坚持在操场上跑步，可一迈步就摔倒了，摔倒了爬起来再跑，从十几步到半圈、到两圈、三圈、十圈……

可能死神以为胜券在握，便打了个盹，等它醒来时女孩越跑越远、越跑越快，把它远远甩在后面。于是奇迹出现：久违的“大姨妈”又回来了！她高兴地大哭一场。慢慢地，女孩特有曲线也回来了……对她来说，失而复得的“大姨妈”可谓比什么都宝贵啊！

所以说，现在的女孩初见“大姨妈”大可不必恐慌、厌恶，而是应该庆贺、祝福才是！

# 拉粉

金洁

随着微信普及，各种利用微信平台的拉粉活动也随之风起云涌，朋友圈里时不时出现“关注”或“投票”等关键词，可我往往无动于衷。然而，人在江湖身不由己，当朋友通过私信把活动内容直接发给你时，你总不能不给面子吧？于是，我只好一次次被动应付，而后发现事情并没有想象中那么麻烦，一般不出半分钟就能搞定，可谓举手之劳。因此，尽管向来对这些虚拟网络的竞争不感兴趣，我也渐渐变被动为主动，对朋友们发出的信息予以回应，有意无意扮演各种粉丝角色。

几乎每个玩微信的人都活跃了好多个不同名称的微信群中。于是，肩负拉粉重任的人纷纷将目光投向微信群，群内微友不光自己甘当粉丝，还多方转发，请求更多人动手指，粉丝数便呈几何倍数不断攀升。

那么，如何证明你已积极参与呢？不同的人有不同的做法，有文字或语音告知的，有上发“成功

投票”截图的，也有只做不说缄口沉默的。我就属于后者，并非刻意做了好事不留名显示自己有多高大，而是习惯使然。

开始也没感觉自己这样做有什么不好，认为每个人都有自己的处事方式。直到前不久，我也受朋友之托为她拉粉，这才意识到自己平常关注或投票后不反馈不吱声，可能导致人家误以为我不尽心，所以多少有点不好意思开口。可既然答应朋友，就应该“两肋插刀”，于是我硬着头皮试着将活动内容转发几个群。结果还好，众人拾柴火焰高，刚一发发出立刻有人响应，大家都给力。

渐渐地，我感觉自己似乎患上“投票疲软综合症”，面对名目繁多的网络投票，有时真是很无语。尤其是当很多人同时请你为同一活动投票时，容易左右为难，不知如何将一碗水端平。真希望更多的评比能够返璞归真，别再跟网络投票沾边，有同感的请点赞。



## 2014年瑞安市市长质量奖、精益生产奖拟授奖企业及瑞安名牌产品拟认定名单公示

### 2014年瑞安名牌产品拟认定名单

经企业自愿申报，并经资格审查、资料评审、现场评审和瑞安市市长质量奖评审暨名牌战略推进委员会全体会议审议通过，拟授予浙江华信汽车零部件有限公司、浙江亚伯兰电器有限公司等2家企业“2014年瑞安市市长质量奖”，拟授予浙江跃进锻造有限公司、浙江大达家居用品有限公司、浙江铭博汽车部件有限公司、浙江倍发服饰有限公司、浙江科尔泵业股份有限公司、浙江银龙机车部件有限公司等6家企业“2014年瑞安市精益生产奖”，拟认定瑞安市华盛水产有限公司的“虾皮”等19个产品为“2014年瑞安名牌产品”（其中工业产品18个、农业产品1个）。

根据《瑞安市市长质量奖评审管理办法》（瑞政发〔2014〕14号）、《瑞安市精益生产奖评审管理办法》（瑞政办〔2014〕19号）、《瑞安名牌产品认定和管理办法》（瑞政办〔2011〕134号）的规定，现将上述8家企业及19个产品的名单予以公示，接受社会监督。公示期为7天（2014年12月26日至2015年1月1日），社会各界如有异议的，请在公示期内，以真实姓名向瑞安市市长质量奖评审暨名牌战略推进委员会办公室反映。

联系电话：65839056  
传真：65839086  
邮箱：raszjj@126.com

瑞安市市长质量奖评审暨  
名牌战略推进委员会办公室  
2014年12月26日

工业产品 18 个(含到期复评 7 个)		
序号	企业名称	产品名称
1	瑞安市华盛水产有限公司	虾皮
2	浙江瑞松食品有限公司	酱鸭舌
3	浙江峰达防盗设备股份有限公司	汽车防盗报警器
4	浙江金安制药机械有限公司	热回流提取浓缩机组
5	瑞安市金权食品有限公司	猪油渣
6	温州市乔王服饰有限公司	男装西服
7	瑞安市罗咪啦食品有限公司	牛肉干
8	瑞安市冠立机车部件有限公司	汽车滤清器
9	温州华昱安全防护用品有限公司	安全鞋
10	浙江卡贝卫浴有限公司	卫浴配件
11	浙江瑞大机械有限公司	纸杯成型机
12	浙江建达机械有限公司	气泡(垫)膜机(复评)
13	浙江银龙机车部件有限公司	通用汽油机化油器(复评)
14	浙江庆源车业部件有限公司	汽车发电机皮带涨紧轮总成(复评)
15	瑞安市罗咪啦食品有限公司	猪油渣(复评)
16	瑞安市金恩食品有限公司	三层油渣(复评)
17	瑞安市佳宝汽车电器有限公司	暖风电机(复评)
18	瑞安市李大同(老五房)食品有限公司	中式糕点(复评)
农业产品 1 个		
序号	企业名称	产品名称
1	瑞安市百果园生态农庄有限公司	迷你柚